



Пресс-релиз

На Всемирное мероприятие ITU TELECOM-2011 соберутся авторитетные представители государственного и частного секторов

Люди самых разных профессий совместно составят Манифест соединенного мира

Женева, 15 марта 2011 года – Предстоящее в нынешнем году Всемирное мероприятие ITU TELECOM-2011 соберет руководителей предприятий отрасли и мировых лидеров, министров правительств и авторитетных специалистов в области технологий, мэров городов и тех, кто занимается внедрением технологий на низовом уровне, для того чтобы представить свои концепции и обменяться знаниями, а также чтобы добиться общего видения важнейших проблем, с которыми сталкивается мир, и выработать варианты их решения.

Всемирный ITU TELECOM-2011, который будет проходить в женевском Palexpo с 24 по 27 октября, примет крупнейших участников отрасли, таких как Airtel, Alcatel-Lucent, AT&T, China Mobile, Cisco, Ericsson, Fujitsu, Intel, Qualcomm, Research in Motion, Samsung, Swisscom, Verizon и многих других.

Мероприятие 2011 года, которое знаменует 40-летнюю годовщину служения ITU TELECOM на благо отрасли ИКТ, претерпело значительные изменения – расширилась его направленность, которая в отличие от ориентированного в большей степени на выставку формата прежних лет теперь включает установление связей высокого уровня, обмен знаниями и достижение консенсуса. В рамках Всемирного мероприятия 2011 года ITU TELECOM пригласит граждан мира обмениваться идеями, вырабатывать, обсуждать, предлагать новые идеи и составить Манифест, чтобы показать, как соединенные технологии могут принципиально изменить жизнь.

"Являясь ведущим учреждением Организации Объединенных Наций по вопросам ИКТ, МСЭ занимает уникальное положение, которое позволяет ему собрать на Всемирном ITU TELECOM-2011 представителей государственного и частного секторов, открыв двери, которые иначе остались бы плотно закрытыми, стимулируя дебаты, которые иначе бы не начались, и создавая связи между участниками отрасли, которые все вместе могут стать движущей силой глобальных изменений", – сказал Генеральный секретарь МСЭ д-р Хамадун Туре.

Основные события Всемирного мероприятия ITU TELECOM-2011:

- Саммит лидеров в области широкополосной связи – для глав государств и правительств, руководителей крупных компаний и глав учреждений Организации Объединенных Наций.
- Конференция по цифровым городам – обсудит, как отрасль в целом может решать ключевые проблемы урбанизации.
- Дебаты в рамках форума и дискуссии для обмена знаниями по основной проблематике отрасли, такой как инновации, вопросы использования спектра, широкополосный доступ и кибербезопасность.
- Выставки в национальных и тематических павильонах, посвященные инновациям и достижениям в соединении технологий и путям их использования для повышения качества жизни в таких областях, как здравоохранение, образование, финансы и развлечения.

Для получения более подробной информации об участии организаций и частных лиц во Всемирном мероприятии ITU TELECOM-2011 посетите www.itu.int/WORLD2011.

Дополнительную информацию можно получить, обратившись к:

Сара Паркес (Sarah Parkes), руководитель службы по работе со СМИ и общественной информации, эл. почта: sarah.parkes@itu.int, тел.: +41 22 730 6135, моб. тел.: +41 79 599 1439, факс: +41 22 730 5939.

Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении 145 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир.

www.itu.int